WHT plotur:

WHTPLATE440 x 5 pcs

B

—

o 8]

WHTPLATES40 x 5@ pcs

A

WHTPT plotur:

Qoo
[+ QR+ R se]
000
eaQo
0CcCOoD
(oo gy el o)
Qoo

Qoo
0000
ooooQC
QoQo
Q00GoC
D000
0000

WHTPT720 x 30

D

0CcoO
[~ - 3 v
000
o CQ
Q00

000
G 00
Q00
c oo
900

WHTPT600 x 5 pes

E

WHT vinklar:

5

WHT340 Holdown
X 4 pcs

ﬁ
EX;

M

Alumidi bitafesting:

-.ieo
cue
'G

.
)

ETYTI

s g Qa o pCo

D
-]

BRI
acs
K]

20 e Ta

[=]
=g

o
ae .
O
C.

oooooooqmv

DK

o‘
@

a
Ry

1
1K

[

ALUMIDI320L
x4 pcs

T

ALUMIDIBO x 2 pcs Q

ooc0C00D
T XX

Alumini bitafesting:

ALUMINILZS
X 2 pcs

= |

o
o
o
&
Q]
o|
o
o]
L
-
o

COGOLO0000000

ALUMINILBS
X2 pcs

[

Titan pIﬁtLir:

v T % e e

N e e v o

. » s e e
-
TCPI0O x 30 pcs

w e L TV .

P e e

P

i

TIFI00 % 49 b

F

Titan vinklar:

[ SO . O

TCW240 x30 pcs

L+

SRR Terelari:
il i} ! o] i} i
0\] o |’i

v v ) = ¥

."“Xll * - L

= P e,

Q &= D R AR ERER AR

S 2 siirlziile

I

TTF200 x 50 pcs

~Eelriririe. SRR BRI
el et et e ®e®a%a%s%e" A T
0 o 3 [ 3 1 0 1‘]
T " erra ¥ 1
B v | S
a &= 0 N R
O o I .
Wy
TCN240 x 30 pes TIV240 x 50 stk TTN240 x 50 pes

L

N

G

WBR vinklar:

1 s

.-i....

R

WBR100 x 50 pes

U

. iy e
-° .. _} * ")“'m L
e | Wl 4
WBRO70 x 50 pes
* & ol @ -
i .a‘%p.g". j . '-O-:E E 3

WBRO0110 x 10

O

LBV gataplata:

LBY4001200 x 10 pes

EEEEEE AR
R R R R
e oo n e e s e e
aasaoveeanasw
------- Pa e ue e e
N re e ewew
s e esac P eR R0 aan o
cosaaocecenaaan
.o R
. IR R
“ 0000 kee 00 TR
--------------
R I I A R AN )
susaavreee e O

s o0 %aa *sasa
sv e ssmuw R
P N ]
R N A N L
»9evccasrsuno a

CLT - krosslimt timbur

Burdareiningar Ur krosslimdu timbri.

Uppbygging eininga: Ad minnsta kosti prji 16g af burdarvié radad
hornrétt @ hvorn annan.

Burdarvidur: Greni, flokkur C24 samkvaemt EN338:2009,
rakainnihald 12% +/- 2%

byngd: Asetiad um 500 kg/m3
Hitaleidni: 0,13 W/mK '

Noktkunarflokkur: Notheeft i flokkum 1 og 2
samkvaemt EN 1995-1-1

Trévirki

Timbur i burdarvirki skal standast kréfur sem gerdar eru til timburs
af styrkleikafiokki C18 skv IST EN 338:2009
(T1 skv. IST 142:2009)

Limtré bitar eru af styrkleikaflokki GL 24h skv. IST EN 338:2009
(T1 skv. IST 142:2009)

par sem timbur liggur & kaldri steypu skal setja reemu af
tjorupappa a milli.

CLT - festingar:

Tréskrafur: Allar skrifur eiga ad hafa teeringarvorn
fyrir "service class" 1 og 2 samkvamt EN-1995

Typa 1: HBS plate evo dxL - d=pvermal x L=lengd
d=5 x L=60 mm =>100 pcs
d=8 x L=80 mm => 1000 pcs

jSam'pykkt pann

TG e 0N

Byggingafuﬂmjinn i Hatnarfirdi

d=8 x L=100 mm => 2000 pcs

Typa 2: LBS dxL - d=pvermal x L=lengd
d=5 x L=40 => 1000 pcs
d=5 x L=50 => 2000 pcs
d=5 x L=60 => 6000 pcs

A A A A

==

A
|20 2 A A A A A

Typa 3; TBS dxk - d=|:we'rméi X L=lengd
d=8 x L=180 mm => 500 pcs
d=8 x L=200 mm => 500 pcs

Typa 4: VGZ dxL - d=pvermal x L=lengd
d=7 x L=150 mm => 300 pcs
d=7 x L=200 mm => 300 pcs
d=7 x L=220 mm =3 500 pcs
d=7 x L=260 mm => 500 pcs
d=7 x L=300 mm => 500 pcs

N DN

N

Typa 5; SBD dxL - d=pvermal x L=lengd
d=7,5 x L=55 =>30 pcs

¥

Typa 6: STA dxL - d=pvermal x L=lengd
d=12 x L=140 =>50 pcs

Mdrboltar: Allir murboltar eiga ad hafa teeringarvérn fyrir "service class"

3 samkvaeemt EN-1995

SKR skrofur:

M10 x 120 mm => 100 pcs
M12 x- 90 mm => 150 pcs
M12 x 130 mm => 70 pcs
M16 x 130 mm => 70 pcs
M16 x 160 mm => 200 pcs

Naglar: Allir naglar eiga a¢ hafa taeringarvdrn fyrir
3 samkvaemt EN-1995 :

Nails:
d=4 x L=60 => 1000 pcs

"service class"

(F*DD RADBARDUR SF.

RABDGJOF OG VERKFRABIRPJONUSTA

e,

Byggingartaknifradingur Bsc. kt. 310348-2449
Héldabraut 6, 530 Hvammstanga, bthe@itn.is
Simar: 455-2511, 892-8296, fax: 455-2509

Hannunarstjri: _ Aritun hénnunarstjora:
bérey Edda Elisdétir, kt. 300677-4529 T
Brayling dags: Sampykkur: Verk: p Hannad [ teiknad:
PEE
Voluskard 19 - Hafnarfirdi ifar:

BRE

Viofangsefni Dagsetning:
$9.9.2022

Festingar SambyRT QL
- Bjamni bor Einarsson MTF{ : Mazlilevdjrti

1:511

Verk - Teikning mimer:
210308 - v5191218




